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Vítáme Vás na nejstarším hradě na území České republiky. V mís-
tě, kde Slunce za naší vysokou střechou vítá bílý den a Bílá paní 
nás ukládá večer do peřin. Toto magické sídlo je nejen památkou, 
ale především domovem kultury, zábavy a setkávání lidí, kde vzni-
kají pouta přátelství a radosti. Právě držíte v ruce „čas“, který sto-
jí za to prožít a náležitě užít. Hrad Vildštejn píše svou historii bez-
mála 900 let a je součástí mnoha významných událostí chebského  
regionu. Vildštejn zažil časy války i míru, dobra i zla a jeho síla  
a významnost ho dochovala dodnes. V jeho prostorách se nachází 
románská kaple z r. 1166, kde byly nalezeny ostatky nynější hrad-
ní Bílé paní Johanky Trautenberk. O tomto a dalších nejen histo-
rických zajímavostech se můžete dozvědět při prohlídce celého 
hradu, do které spadá také návštěva Muzea hasičské techniky až  
z 19. století nebo nahlédnutí do Muzea soudnictví v prostorách vězení. 

Srdce hradu tluče pro Vás...
jednotlivce, rodiny i celé skupiny 

Původně se náš hrad nazýval německy Wildstein, jedná se  
o spojení slov wild (divoký) a Stein (kámen). Příroda, kam se po-
díváš, která věnovala kus sebe nejen do názvu hradu Vildštejn, 
ale také jej dodnes obklopuje. Relaxujte v podhradí, dopřej-
te si procházku kolem rybníka nebo si zahrajte se svými dět-
mi na superhrdiny na lanové dráze západně od této pevnosti.

Hrad rostoucí z přírody

Hodujte jako král, pijte jako pán a radujte se jako kmán! Gastro-
nomie naší kuchyně je psána historií již od středověku, odkrý-
váme vám pradávné receptury z kronik našich předků, zachází-
me s nimi s opatrností a úctou a na stůl se vám dostávají pokrmy 
nevšedních chutí a vůní, jež pamatují i ti, co už nic nepamatují.  
V naší Středověké hodovně se snoubí čerstvost a kvalita lokálních  
potravin s původními recepturami. Za příznivého poča-
sí si můžete naše pochutiny užívat také na terase s vý-
hledem do uklidňující přírody. Nechte se u nás rozmazlit.  

Nahlédněte do historie hradu a putování časem zpět do minulosti 
po stopách hasičů. Nejstarší částí panství je románská kaple, o níž 
se první písemná zmínka datuje k roku 1166. Právě zde jsou vysta-
veny ostatky zazděné ženy, která dodnes na hradě straší jako Bílá 
paní.  Součástí expozice je i budova zámku, ve kterém se nachází 
Muzeum soudnictví a vězeňství. Další částí prohlídky je Muzeum 
hasičské techniky, které chrání původní krovy z 16. století. Mezi 
vzácné exponáty patří originální výsuvný žebřík z 19. století, který 
se zasloužil o záchranu Národního divadla při požáru v roce 1881.

Hrad Vildštejn má vlastního mistra tradičního řeznického  
řemesla. Pod jeho rukama vznikají lahodné bezlepkové uzeniny  
se 100 % masa, s absencí jakéhokoliv konzervantu. Staročeská  
receptura děděná již řadu let z generace na generaci je tajem-
stvím, o které se s Vámi chceme podělit. Mezi naše lahůdky 
patří například husí paštika, libová tlačenka, Vildštejnská seka-
ná nebodomácí škvarkovka. Pochutnáte si také na poctivém  
loveckém salámu nebo několika druzích šunky. Přijďte ochutnat 
a zazásobte si svou spižírnu našimi domácími dobrotami.

Milujeme opojnou vůni a chuť vína! To je jeden z důvodů,  proč 
jsme úpatí hradu nechali porůst vinnou révou. Plody této úžasné 
rostliny u nás můžete ochutnat v podobě českých, moravských 
i zahraničních vín, která si u nás můžete také zakoupit. Každý pá-
tek pak u nás probíhá jedinečný degustační večer plný chutí. Se-
znamte se s jedním z nejstarších řemesel, jehož plody nám již po 
tisíciletí přinášejí otevřené srdce a úsměv na tváři. K vínu serví-
rujeme vynikající ručně dělané speciality našeho mistra řezníka. 

Pokud hledáte místo pro svůj klidný spánek, kde Vás k němu 
ukolébají hvězdy na obloze a z okna na Vás zavane čerstvý les-
ní vzduch, jste u nás správně. Navíc si můžete své ubytování užít 
v autentickém prostředí středověkého hradu. Nabízíme stan-
dardně zařízené pokoje s vlastním vchodem, sociálním zařízením  
a dostatečným prostorem i soukromím. Vybere si u nás početná 
rodina i zamilovaný pár! Přímo pod hradem můžete zaparkovat 
své vozidlo na parkovišti, zdarma a pod kamerovým dohledem.

Uspořádejte si u nás teambuilding, firemní večírek, oslavu na-
rozenin nebo rovnou svatbu. Rádi Vám se vším pomůžeme!  
Zajistíme pro Vás profesionální cateringové služby na míru, včet-
ně živé, či reprodukované hudby, videoprojekce, tanečního 
parketu. Svou akci můžete ozvláštnit také historickým progra-
mem. K dispozici Vám může být náš Vildštejnský expres, kte-
rý pojme až 8 lidí. Oslavte s námi své důležité momenty v životě 
a my Vám pomůžeme k tomu, aby se staly nezapomenutelnými. 

Přijeďte a zažijte!



penzion 
 v prostředí nejstaršího hradu v ČR

Středověká hradní hodovna  
se staročeskou kuchyní 

poctivé domácí uzeniny 
 ze 100 % masa, bez konzervantů

 ...a umíme mnohem více

nabízíme také...
pořádání akcí + catering vlastní hradní TAXI
soukromé degustace svatební agentura

otevřeno denně od 11 - 22 hodin

Kulturní akce pořádané hradem sledujte na:

+420 608 555 400
www.vildstejn.cz

info@vildstejn.cz

Pod Hradem 81, 351 34 Skalná

facebook.com/akce.vildstejn

instagram.com/akce_na_vildstejne/

prohlídkový okruh 
 celého hradu včetně dvou muzeí
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na začátku je zážitek

9. Kaple z 12. století

10. Terasa

Co všechno na našem 
                  hradě najdete...

2. Penzion1. Středověká Hodovna

5. Muzeum soudnictví 6. Hradní vězení

3. Královský sál 4. Hasičské muzeum

8. Historická ložnice7. Vinný sklep


